



首府交警护学有实招

呼和浩特讯 近日,在呼和浩特市赛罕区巨华第二小学门口,一处崭新的“安全岛”吸引了家长们的目光。这是呼和浩特市公安局交警支队赛罕区大队二中队与学校紧密协作,结合校园门前道路实际情况,将绿化带进行改造的暖心成果。改造过程中,不仅规划出了安全区域,还安装了隔离护栏,为孩子们筑起了一道坚实的安全屏障。

每天上学时段,送学生上学的车

辆都会自觉有序地沿着丁香路两侧停车位整齐停放。待护学岗交警打开车门,学生们便通过护栏开口进入“安全岛”内。当人数较为集中后,交警会统一引导孩子们有序进入校园,整个流程有条不紊。

“安全岛”的设立,是赛罕区大队扎实推进“护校安园”工作的生动实践。近年来,赛罕区大队始终秉持“校园安全无小事”的理念,强化统筹规划与部署落实。通过不断总结经验、优

化做法,依据“一校一策”的精准方案,在辖区各学校大力推行精细化护学模式。从打造英姿飒爽的“女警护学岗”,到组建“警校家”志愿护学队伍;从推广实用高效的“拉车门”5秒下车法,到组建多元化立体化宣教队伍,深入校园开展形式多样、精彩纷呈的宣教活动……每一项举措都彰显着精细化管理的智慧,每一次服务都饱含着暖心守护的深情。

(乌兰)



沿黄高速交管大队

检查宣传同步发力

鄂尔多斯讯 为持续筑牢安全防线,全力保障农牧区道路交通安全畅通,连日来,鄂尔多斯市公安局交警支队沿黄高速大队扎实开展农村道路交通安全检查宣传活动,充分发挥交通安全宣传在农村交通管理中的预防作用,切实守护人民群众的生命财产安全。

行动中,该大队民警聚焦农牧区过往重点车辆,针对无证驾驶、超员载客、违法载人、不规范使用“一盔一带”等突出交通违法行为,同步开展现场宣传与劝导。通过面对面讲解交通法规、剖析违法行为危害、普及安全行车常识,强化群众的交通安全意识,从源头压降事故风险。此次活动有效清除了辖区交通安全隐患,净化了道路交通环境,引导广大驾驶人自觉养成“守法出行、安全驾驶”的良好习惯。

(王曦)

荣乌高速公路交管大队

开展消防安全培训

鄂尔多斯讯 为了进一步强化消防安全应急工作规范,不断提高事故突发事件应急处置中的团结协作能力,日前,鄂尔多斯市公安局交警支队荣乌高速公路大队组织开展了以“强化消防意识 筑牢安全防线”为主题的消防安全培训和应急演练活动,有效增强了全体民警辅警的消防实战能力和应急处置能力。

活动中,来自康巴什消防救援大队的消防指战员为大家普及了消防安全常识、火灾预防措施、灭火器的基本原理和正确使用步骤,现场示范了干粉灭火器的使用步骤,并轮流组织人员进行了规范化实操训练。应急演练包括发现火情、报告火情、设立警戒区、快速扑救、清理现场、恢复秩序等环节。演练各个环节衔接紧凑、推进有序,达到了预期效果。

(赵海燕 王晓庆)

达拉特旗交管大队

强化整治筑牢防线

树林召讯 为进一步深化“一盔一带”安全守护行动,强化群众交通安全出行和防护意识,日前,鄂尔多斯市公安局交警支队达拉特旗大队在城区、农村重点路段开展“一盔一带”专项整治行动,取得显著效果。

行动中,执勤民警采取定点检查与流动巡查相结合的方式,加大对骑乘电动车、摩托车不正确佩戴安全头盔,驾乘车辆不系安全带,超员、闯红灯、逆行等各类违法行为的查处力度,并向过往车辆驾驶人及群众宣传骑乘摩托车、电动车不佩戴安全头盔和驾乘车辆不系安全带的危害和可能造成的严重后果,引导广大群众自觉遵守交通安全法律法规。

(米宇圣)

康巴什区交管大队

全警参与护航暖城

鄂尔多斯讯 为深入贯彻落实道路交通安全管理工作要求,全力维护辖区道路交通安全形势稳定,鄂尔多斯市公安局交警支队康巴什区大队响应上级号召,精心组织、周密部署,全警参与了支队开展的“护航暖城2025三号”交通秩序专项整治行动,全力保障群众出行安全。

行动中,该大队根据专项整治行动的统一部署,在辖区重点路段、路口、交通违法高发区域以及事故多发地段设置多个执勤卡点,采取定点检查与流动巡逻相结合的方式,坚持“逢疑必查、违法必究”的原则,重点查处酒驾醉驾、超员超载、疲劳驾驶、无证驾驶等交通违法行为。此次行动,该大队共出动警力175人次,警车20台次,查处各类交通违法行为110起,其中酒驾醉驾5起、涉证4起、涉牌1起、超载1起、其他违法行为99起。

(越小东)

暖心救援解民忧



5月,内蒙古大兴安岭地区迎来了造林植树的黄金时期。然而,近期持续的降雨使得林区道路变得泥泞不堪。林业单位和生产单位在运输树苗、设备以及人员进出林区时,车辆频繁陷入泥沼。面对这一情况,内蒙古大兴安岭森林公安局图里河分局加大巡逻力度,遇到车辆被困,第一时间开展救援,全力保障道路畅通和人民群众生命财产安全。

宝力日 摄

全民反诈筑防线 多维宣防护平安

锦州讯 近日,锦州铁路公安处盘锦站派出所民警深入铁路单位开展“防范于心、反诈于行”主题宣传活动。

民警先后来到铁路内部单位和铁路沿线社区,走进铁路职工和群众家中,通过发放宣传资料、播放反诈视频等方式,向职工、群众讲解什么是电信诈骗、新型电信诈骗的常见形式以及如何预防电信诈骗等知识,并引导职工、群众下载“国家反诈中心”APP,方便群众及时了解、关注电信网络诈骗相关内容,切实提高警惕,做到“不轻信、不上当、不转账”。

同时,民警还在火车站张贴宣传海报,利用电子显示屏滚动播放反诈宣传语,进一步提高职工的识骗、防骗能力,筑牢反诈反诈的“安全线”和“防火墙”。

(李鑫)

开展统一清查行动 确保内部安全稳定

锦州讯 为进一步提升内部安全防范安全等级,确保内部安全稳定,近期,锦州铁路公安处辽宁朝阳站派出所开展了内部单位安全检查统一清查行动。

通过对职工宿舍、仓库房屋、办公用房等场所的检查,对内部安全防范措施落实、消防主体责任落实等机制落实情况排查;对设施设备应用、演练工作等情况进行督察,全面提升了内部单位的安全防范意识。此次行动,累计排查出各类隐患问题4件,下发检查笔录4份,目前已全部整改销号完毕。

(汪苏浙)

警民爱心接力 救治野生动物

阿里河讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局接到群众报警称,在大杨树镇青年桥北侧,发现了一只受伤的豹子。

接到报警后,该分局生态环境保卫和刑事侦查大队民警联合有关部门工作人员迅速赶到现场,发现豹子腿部被铁丝缠住,受伤严重。民警小心翼翼地将被缠铁丝取下,然后将受伤的豹子带到救助站进行专业治疗和康复治疗,待其伤势痊愈后放回大自然。

近年来,随着生态保护宣传力度的加大,群众对野生动物的保护意识不断增强,越来越多的人主动参与到保护野生动物的行动中。公安机关呼吁广大人民群众,如发现受伤或需要救助的野生动物,请及时联系公安机关或野生动物保护部门,共同为保护生物多样性、维护生态平衡贡献力量。

(贾凌杰)

全力筑牢反诈防线

霍林郭勒讯 近日,通辽铁路公安处霍林郭勒站派出所民警对管内各单位职工开展了反诈宣传活动。

民警结合近期发生的典型电信诈骗类型及特点,采取线上线下相结合的方式,

开展安全检查

牙克石讯 为切实保障辖区森林资源及群众生命财产安全,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局中心派出所组织民警对辖区内所有岗卡展开全面检查。

检查过程中,民警重点对防火器材配备及使用情况细致排查。重点查看灭火器、备用水源等是否完好有

普法宣传进企业

牙克石讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局警务支援大队民警深入辖区单位,开展普法宣传活动,助力企业防范化解风险。

活动现场,民警向企业单位管理人员、职工发放精心编制的民法典宣传单。宣传单聚焦民法典中平等、自愿、公平、诚信等基本原则,重点标注与企

紧扣核心需求

突泉讯 近日,兴安盟突泉县公安局水泉派出所紧扣校园安全核心需求,多措并举维护校园周边安全。

该所通过建立“每周一查、即查即改”常态化机制,对辖区中小学、幼儿园开展拉网式安全检查。重点围绕教学楼消防设施、食堂燃气管道、实验室危化品管理等重点领域,排查整改安全隐患。

守护群众财产安全

方式,对管内52家内部单位的6000多名职工全覆盖开展反诈宣传。通过宣传,进一步提高了内部单位职工的反诈意识。

(张志峰)

筑牢消防防线

效、摆放位置是否合理。民警还仔细检查了入山车辆登记台账,核对登记的车辆型号、驾驶人信息、入山时间及事由等信息是否完整、准确。通过此次检查,进一步强化了辖区岗卡工作人员的责任意识,规范了防火器材管理及入山车辆登记工作,为辖区森林资源安全筑牢了坚实防线。

(邢伟)

优化环境促发展

业经营密切相关的财产权利保护规定,如同订立与履行、知识产权保护、债权债务处理等内容,并通过典型案例解析,用通俗易懂的语言帮助大家学习法律知识。同时,民警为员工耐心解答涉及合同纠纷、劳资关系的法律问题,引导企业及员工运用法律手段维护自身合法权益。

(教杨思雨)

维护校园安全

针对上下学高峰时段安全管控,该所推行“高峰勤务+智能巡防”模式,在学校周边设置“护学岗”,实行“见警察、见警车、见警灯”三见措施,实现校园周边“全覆盖、无死角”巡逻防控。同时,在校园周边道路施划减速带、隔离桩、警示标志等,切实筑牢“人车分流、安全有序”的出行防线。

(李胜楠)